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第 1 章 函数 

1.1  函数概念 

1．求  f x 。 

（1）已知  2 1
f x

x
  0x  ； 

 

 

 

 

 

 

 

（2）已知 2

2

1 1
+ = +f x x

x x

 
 
 

 0x  ； 

 

 

 

 

 

 

 

（3）已知  2 2sin cos2 tanf x x x  ； 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4）已知   2 22 cos sin tanf x x x   。 
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2．求  2lg 5 4y x x  的定义域。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3．设函数  y y x 由方程
2 arcsin πx y  所确定，求  y y x 的定义域。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.2  函数的几种特性 

4．设  f x 的定义域为   , 0a a a  ，问下列函数的奇偶性。 

（1）      x f x f x    ；  

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）      x f x f x    。 
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5．设  f x 与  g x 分别是定义在  ,  上的严格单调增函数与严格单调减函数，试

讨论下列函数在  ,  上的单调性。 

（1）   f g x ； 

（4）   g g x ； 

（2）   g f x ； 

（5）    f x g x ； 

（3）   f f x ； 

（6）   
2

f x ； 

（7）   
2

g x 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6．设常数 满足 0 1  ，讨论函数  
1

f x
x

 ： 

（1）在区间  0,1 内的有界性； 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）在区间 [ ,1) 内的有界性。 
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1.3  反函数与复合函数 

7．求下列函数的反函数  x y ，并注明反函数的定义域。 

（1）  
1

e e
2

x xy    x    ； 

 

 

 

 

 

 

（2）

e , 0

1
,0

x x

y
x

x

  


 
   


。 

 

 

 

 

 

 

1.4  基本初等函数与初等函数 

8．求下列函数值： 

（1）
2

arcsin
2

 
  
 

； 

 

 

 

 

 

 

 

（2） ； 

 

 

 

 

 

 

1
arccos

2

 
 
 
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（3）
3π

arcsin sin
2

 
 
 

； 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4）
5π

arctan tan
4

 
 
 

； 

 

 

 

 

 

 

 

（5）
4π

arcsin cos
7

 
 
 

； 

 

 

 

 

 

 

 

（6）
5

sin arccos
13

  
  
  

。 

 

 

 

 

 






